
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  21.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 
Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1181 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10.45 часа се явиха: 

 

МОЛИТЕЛЯТ - ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР на ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА [населено 

място] - редовно призован, не се представлява.  

ДОКЛАДВА писмено становище от Заинтересованата страна, от 20.03.2025 г. по 

същество на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯТА ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ - редовно призован, не се представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - М. Д. А. - редовно призован, не се явява, 

представлява се от адв. К. К., с пълномощно по делото. 

 

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 



Производството е образувано по предложение за възобновяване на Окръжен прокурор 

в Окръжна прокуратура [населено място], наблюдаващ прокурор по досъдебно 

производство № К. – ДП – 107 / 2024 г. по описа на Комисия за противодействие на 

корупцията. 

АДВ. К. – Оспорвам искането за възобновяване, моля да оставите същото без 

уважение. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. К. - Моля да оставите предложението на Окръжна прокуратура К. без уважение 

за възобновяване на административнонаказателното производство. Подробно 

съображения съм изложил в депозирано писмено становище, което подкрепям изцяло. 

Считам, че досъдебното производство на КОНПИ е образувано в нарушение 

разпоредбите на НПК, тъй като  административнонаказателното производство е 

приключило с издаденото наказателно постановление, което е влязло в сила през 2020 

г., едва през 2024 г. в грубо нарушение на разпоредбата на чл. 25, т. 8А е образувано 

наказателно производство в КОНПИ, с наблюдаваща прокуратура [населено място]. 

Моля да оставите предложените за възобновяване на административнонаказателното 

производство без уважение.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Да се уважи предложението и да се възобнови 

административнонаказателното производство.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


